
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 017/2020 DO 01º PERÍODO ORDINÁRIO, 
4º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 14 DE JULHO DE 2020, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SR.EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de 2020, às dezenove horas, 
no Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado 
do Paraná, realizou-se a décima sétima Sessão Ordinária do período, 
estando presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreirae os 
Srs. Vereadores Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva,Clever Beil,Élio 
Irineu Taborda, João Nunes,José Joanicio Cubas Machado, Gerson 
Roberto Honório e Jucélia Guinta Tureck. Por determinação do 1º 
Secretário, o Presidente solicitou ao servidor advogado Mauricio da Cruz 
a leitura dos trabalhos da sessão.Havendo o quórum regimental de 
Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte 
ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez lida, foi 
aprovada e assinada por todos. Leitura das correspondências recebidas: 
Ofício nº 132/2020 do Gabinete do Prefeito, em resposta ao ofício nº 
074/2020 da Câmara Municipal de Piên. Leitura e discussão do Veto 
Total da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 008/2020. Encerrada a 
discussão,conforme o regimento interno, o Presidente submeteu o Veto 
Total à votação em escrutínio secreto. Com o resultado da votação, 
constatou-se que o  veto foi derrubado por 08 (oito) votos contrários à 
manutenção do veto e 01 (um) favorável.  Leitura e primeira discussão do 
Projeto de lei nº 001/2020 de autoria do Poder Legislativo, que “Dispõe 
sobre o subsídio do Prefeito, Vice Prefeito e Secretários Municipais para 
os Exercícios de 2021 a 2024”.Encerrada a primeira discussão, o 
Vereador João Nunes, pediu dispensa da segunda discussão.Submetido 
o pedido de dispensa à votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Em seguida o Presidente submeteu o Projeto de Lei nº 001/2020 à 
votação, sendo aprovado por unanimidade de votos.Leitura e primeira 
discussão do Projeto de lei nº 002/2020 de autoria do Poder Legislativo, 
que “Dispõe sobre os subsídios dos Vereadores para a Legislatura de 
2021 a 2024”. Encerrada a primeira discussão o Vereador Rogério Sadi 
da Silva, pediu dispensa da segunda discussão.Submetido o pedido de 
dispensa à votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida 
o Presidente submeteu o Projeto de Lei nº 002/2020 à votação, sendo 
aprovado por unanimidade de votos.Em seguida, passou-se para a 
palavra livre. O Vereador João Nunes, solicitou envio de ofício ao Poder 
Executivo, solicitando para que entre em contato com as operadoras de 
Telefonia Móvel, com o intuito de melhorarem os sinais na localidade de 
Trigolândia. Também solicitou envio de ofício ao Destacamento da 
Polícia Militar, pedindo para que seja reforçada as rondas policiais na 
localidade de Trigolândia. O Vereador Joel Cavalheiro, fez algumas 
considerações a respeito dosnúmeros da arrecadação municipal. Ainda 
fez alguns questionamentos em relação às compras de equipamentos 
utilizados no combate ao COVID-19. A Vereadora Jucélia Guinta Tureck, 



pediu envio de ofício ao Deputado Evandro Araújo, agradecendo pelos 
recursos enviados ao nosso município. Ainda solicitou envio de ofício ao 
Poder Executivo, para que sejam divulgadas as localidades dos 
pacientes em tratamento de COVID-19. O Vereador Gerson Roberto 
Honório fez algumas considerações a respeito da manutenção das 
estradas rurais. Os Vereadores Joel Cavalheiro e Gerson Roberto 
Honório destacaram que há outras doenças para serem tratadas além do 
COVID – 19. O Vereador Élio Irineu Taborda, voltou a agradecer ao 
Deputado Federal Gustavo Fruet pelos recursos enviados ao Município 
de Piên, por meio de emendas parlamentares. O Vereador CleverBeil, 
requereu envio de ofício ao Poder Executivo, solicitando para que seja 
realizada a manutenção da estrada do Arizona ao sentido Campo Novo. 
O Presidente da Câmara Eduardo Pires Ferreira, ressaltou que o Prefeito 
Municipal João Mendes intercedeu junto à COPEL para que o problema 
de falta de energia elétrica fosse normalizado, em consequência do 
“ciclone bomba”, que atingiu a nossa região.Nada mais havendo a ser 
tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou a 
sessão, mancando a próxima sessão para o dia 04 de agosto de 2020, 
às dezenove horas. Eu, Gilson Hilgenstieler, Servidor Técnico 
Legislativo, por determinação do1º Secretário, lavrei esta ata que, após 
lida e aprovada, será assinada por todos.  
 

 


